

1/ Žádost o poskytnutí informace z 20.4.2022 – poskytnutí informací vztahujících se k zjevně zločineckého vyjádření vrcholného představitele zločinecké organizace VOZu?

Odpověď: 10.5.2022

Žadateli sděleno, že žádost o informace nespadá do působnosti městysu Křižanov a jako taková se odkládá

Ivo Klimeš, starosta

2/ Žádost o poskytnutí informace z 25.4.2022 – poskytnutí informací vztahujících se k záběrům České televize z oblasti bojových operací na Ukrajině?

Odpověď: 10.5.2022

Žadateli sděleno, že žádost o informace nespadá do působnosti městysu Křižanov a jako taková se odkládá

Ivo Klimeš, starosta

3/ Žádost o poskytnutí informace z 29.4.2022 – poskytnutí informací vztahujících se k cestě Petra Fialy do obléhaného Kyjeva?

Odpověď: 11.5.2022

Žadateli sděleno, že žádost o informace nespadá do působnosti městysu Křižanov a jako taková se odkládá

Ivo Klimeš, starosta